

慈溪一堵危墙矗立6年“拆不动”

浒山街道:经协调已达成初步意向,尽快拆除

□记者 边城雨

在慈溪市团圈路第三实验小学的对面,有一堵围墙摇摇欲坠,存在已有6年之久,一直没有拆除。围墙边是学生上下学的必经之路,尤其是到了刮风下雨天,更让人担惊受怕。

▶这堵墙已有很多裂缝。网友供图



危墙已矗立6年之久

网友“慈溪鱼乐show”在通过网络爆料称,慈溪市实验三小西边文鼎星苑小区的一堵围墙,已经损坏多年,多次反映却没有人来处理。

从外表上看,围墙外面贴的墙砖已经脱落,看上去破败不堪。靠北边的一段,墙体已经裂开,并出现下沉,而靠南边拐弯的地方,有一段围墙的下方出现一个很大的缺口,更加影响了墙体的稳定性。与墙边的电线杆做参照比后会发现,墙体有明显的倾斜。

记者站在远处观察,能看到墙体有明

显的倾斜。附近居民说,围墙随着小区建起来,大约有六年多了,“这墙一天比一天破,啥时候倒掉也不知道。我们都不知道投诉过多少次了,但是一直没有人来管。”居民周女士说。

这堵危墙所处的位置,是住宅、商业聚集区,往北100米就是三北大街,人流、车辆往来频繁。“这墙就像定时炸弹一样,说不定哪天就倒掉了。”居民告诉记者说,可能他们反映得多了,有人在墙上设立了多块“危墙小心,后果自负”、“危墙易倒,请勿靠近”等的警示牌。但是,这只是治标不治本。

为何迟迟没有拆

记者在采访中发现,这堵危墙早在几年前就被人投诉过。2014年10月16日,本报就曾报道过此事。当时文鼎星苑小区物业技术部一名负责人曾表示,这段危墙是开发商在开发这个楼盘时遗留下来的。据他了解,围绕这段墙,居民有纠纷,墙建起来后被损坏了,成了现在这个样子。因为当时这个楼盘还没有交付,小区也没有业委会,上周,他们已经把这个情况提交给了东门社区居委会,请他们给予协调。他们也盼着此事尽快有个结果。

当时,文鼎星苑小区所在的慈溪市浒山街道东门社区居委会一名负责人在接受记者采访时表示,这堵危墙他们曾经找双方协调过多次,但是因为种种原因,一直没有达成协议。不管怎么说,危墙的存在对于各方都不好,也影响到行人的生命

安全。他们将和街道综治办等部门再召集各方开一个协调会,尽快把问题解决。

如今又过了两年之久,这堵危墙为何还在大街上?昨天下午,记者与浒山街道取得了联系,相关工作人员告诉记者,“关于这个事情,慈溪市信访局、街道信访办和社区多次与双方协调沟通,也向住建局和房屋开发商交涉过,一直未协商成功。由于房屋至今未交付给社区,社区于近日已再次与双方进行了协调。文鼎星苑部分业主和团圈支路部分业主达成了初步意向,决定尽快拆除此堵危墙,在此界址起南退1.3米砌新墙。”

对于记者提出的何时才能将围墙拆除,这名工作人员并没有给出一个明确的时间表,只是称“尽快”。

前车后备厢掉出一只小狗

小伙躲避不及撞上桥墩

本报讯(记者 陈烨 通讯员 陈杰) 前天夜里11点,市民小陈开车途径姜山镇姜定线井亭村路段时,被前车后备厢掉出来的一只小狗吓得够呛。虽然急打方向避开了小狗,但刹车不及撞上了路边的桥墩,车子受损严重,所幸人没事。

这起事故让民警也哭笑不得,惊魂未定的小陈更是一脸懵。“车子开得好好的,突然前车掉下来一只活的狗,我真是吓坏了。”小陈跟民警解释了事故经过:当晚他送女友回云龙,然后自己开车往姜山方向

走,开到一座桥梁时,突然前面一辆黑色比亚迪轿车的后备厢里掉出一只小狗。出于本能反应,小陈立马向右打方向,谁知躲开了小狗,却没躲开路边的桥墩,一头就撞了上去。而这时,小狗早已“逃之夭夭”。

民警对现场进行勘察时发现,这座桥梁的上坡路段确实比较陡,当车辆快速通过时会产生剧烈的震动,如果后备厢没有关紧的话,是有可能出现掉落物件等情况。但由于找不到“肇事者”,这起事故中的所有损失只能由小陈自己承担。

女童被反锁车内半小时

消防员到场后砸窗救了她

本报讯(记者 马涛 通讯员 何润才) 母亲刚下车,两岁女孩就“利索”地在车里把车门给反锁了。这下,孩子被关在了里头出不来,母亲急得不知所措。昨天下午,在江北文教街道华晨商务宾馆门口,发生了这样一起险情。

事情发生在下午4点40分。报警的张女士说,当时女儿在车上说要上厕所,就把车停在了路边。打开车门后,她原准备绕到另一边把女儿抱出来,可就在这时,车突然锁上了。原来,就在这一会工夫,女儿竟摸索着把车门给反锁了。

张女士急坏了。她赶紧打电话叫了开锁工,可折腾了半天,他也没有把车锁给打开。时间一分一秒过去,之前还若无其事的女儿开始哭闹起来,在车里爬来爬去,还拍打着车窗。原本张女士还想着教女儿把车门给拉开,但试了一会没成功,在旁人提醒下才报了警。

江北消防中队很快赶到了现场,只见一辆白色宝马三系轿车停在路边,报警人张女士焦急地等在一旁。据张女士说,女儿被锁在车里,已经快半小时了。在征得她的同意后,消防员开始敲击左车窗玻璃,



不到一分钟,车窗玻璃砸碎了。在打开车门后,啼哭不止的小女孩才被抱了出来。

据记者了解,因大人下车没注意,导致车内儿童无意中锁死车门的情况在我市时有发生。如果是在夏天,这种情况就更危险。据消防部门称,在35℃高温暴晒的情况下,车内温度在10分钟内可以升到50℃,如果半个小时打不开车门,在车内空气不流通的情况下,被反锁在车内的儿童就会面临窒息甚至死亡的危险。

消防部门表示,如果有儿童在车内,下车时切勿将儿童独自留在车内。平时在家庭教育中,也要教会小朋友养成不要乱碰车钥匙和车锁的习惯。一旦遇险,在叫开锁工的同时务必报警,两者并不冲突。

退休人员卖药骗取医保基金

被判诈骗罪拘役6个月

本报讯(记者 林伟 通讯员 任社) 我市一名医保参保人员汪某利用社保卡配药,再把药卖给药贩子,诈骗医保基金,近日被海曙区人民法院依法以诈骗罪处以拘役6个月,罚金2000元。

汪某已退休,日常沉湎于购买彩票。为获取购买彩票资金,于去年9月到11月以欺诈手段骗取医生信任后,在宁波各医院、定点零售药店采用反复门诊就医、配药的非法获取药品,再低价出售给非法回收药品人员。

市社保局利用医保智能监控系统锁定其异常就医购药行为后,联合警方在汪某现场卖药交易时将其抓获。据悉,汪某的行为已触犯《中华人民共和国刑法》第二百六十六条,构成诈骗罪。

下一步,市人力社保部门将联合警方,进一步加大对诈骗医保基金行为的打击力度。同时他们也呼吁广大参保人员正确使用社保卡,医保各定点医药机构因病施治,共同维护医保基金安全。

食用过期麦片差点丢了性命

“舍不得吃”的习惯真要不得

本报讯(记者 罗湘波) 不少上了年纪的人,有吃的舍不得吃,很多东西愣是放过期了再吃。昨天,许大爷躺在宁波李惠利东部医院病床上,总算度过危险期,保住了性命,而他的这次病情竟是吃了一碗过期麦片导致的。

许大爷是宁波人,今年86岁,和老伴一起住。三个子女虽然各自在外,但都很孝顺,平时遇到好吃的,都会给许大爷买。“子女对我们真的很好,各种吃的,还有一些很贵的大米都买过来。”许大爷老伴说,虽然家里吃的东西多,但两个老人平时过惯了节俭的日子,越好的东西越藏着,等子孙辈来了一起吃。

两人还有一个生活习惯,平时特别爱逛街,看到一些便宜的、特价的、临保质期的,就会买一大堆,放着慢慢吃。前天早上,许大爷要去医院做个白内障手术,想着早上吃清

淡点,就找出子女前两年送的麦片。冲泡了一碗吃下后,到了中午许大爷就不对劲了,先是呕吐然后又肚子疼,老伴赶紧给儿子打电话,把他送到李惠利东部医院。

接诊的消化内科主任医师袁晓刚说,许大爷下午刚送到的时候,脸色很差,情况很糟糕,做了检查后诊断是得了急性胰腺炎,同时诱发了心肺等部位疾病,差点性命不保。经过抢救及后续治疗,直到昨天,许大爷才脱离生命危险。

“许大爷的女儿特地回家看了下,发现许大爷吃的麦片过期很久了,麦片明显发霉。”袁晓刚说,其实,不吃过期食品几乎是个常识,但在消化内科门诊中却经常碰到,但很多老人总是“舍不得吃”、“藏着给子孙吃”,常把东西藏过期了,又不舍得扔掉自己吃,结果就会引发肠胃炎等毛病。

达人今日惠

达人旅游:歌诗达邮轮尾单价699元!

达人旅游自组特惠邮轮游起航啦!达人自组团可靠安心,夜间航行白天观光,免去车马劳顿;船上设施齐全;各国美食任意享用;还安排济州岛岸上观光行程,优秀领队全程陪同!加199元即可享受宁波至上海码头往返接送,四日游内舱四人间仅699元/人!

线路:歌诗达邮轮赛琳娜号—上海—济州—上海3晚4日游

发团:11月9日
特惠价:699元/人
(不含港务费及岸上观光费600元)
报名及投诉电话:87651111
QQ群:411030887(L-ZJ-CJ00079)
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)
达人旅游网:www.57676.com